

г. Казань

от 27 НОЯБРЯ 1960
Газета №

В новом сезоне

Teatr

Вновь загорелись огни рампы ордена Ленина Татарского Академического театра имени Г. Камала. Первым спектаклем нового сезона является драма А. Гильязова «Медные колокольчики». Она рассказывает о трудовых буднях колхозной молодежи, о их борьбе с пережитками, о воспитании нового человека.

Итоги прошлого сезона показали, что коллектив нашего театра достиг некоторых успехов в создании положительного героя наших дней. Спектакли «Первая любовь» Х. Вахитова и «Таинственная мелодия» Р. Ишмуратова завоевали большую симпатию.

Кроме «Медных колокольчиков» А. Гильязова, в репертуар нового сезона вошли: драма

«Млечный путь» того же автора, которая раскрывает душевную красоту советского человека.

Проблемные вопросы поднимает в своей комедии молодой поэт И. Юзеев. Оригинальным комедийным почерком и приемами пишет автор о стремлении колхозной молодежи к высокой культуре, к развитию советского искусства в деревне.

О чуткости и борьбе за настоящего человека в наши дни рассказывается в комедии Х. Вахитова. Тема о моральных качествах советских людей берется в основу комедии Ш. Хуссина.

В новом сезоне будут показаны также эпическая драма Ю. Аминова «Подснежники», на историко-революционную тему. К 75-ле-

тию со дня рождения татарского народного поэта Г. Тукая думаем осуществить постановку драмы «Турай» А. Файзи.

Наряду с этими в репертуар будут включены пьесы из современной русской и западной классики.

К нам сейчас приходит много начинающих писателей. Все они горят желанием раскрыть духовное богатство советского человека. Но у них нет опыта в области драматургии. Поэтому мы решили организовать при театре литературное объединение молодых авторов. Думаем, что это объединение поможет начинающим писателям повысить свое мастерство.

Г. ХАНОВ.
Заведующий литературной частью театра.